



**АДМИНИСТРАЦИЯ
ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПРИМОРСКОГО КРАЯ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03.11.2017

село Владимиро-Александровское

№ 675

**Об утверждении решения комиссии при администрации
Партизанского муниципального района по предупреждению
и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной
безопасности от 02 ноября 2017 года № 19-КЧС «Об отмене
режима чрезвычайной ситуации на территории Партизанского
муниципального района»**

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2003 года № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», постановлением Администрации Приморского края от 16 декабря 2005 года № 282-па «Об утверждении положения о Приморской территориальной подсистеме единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», в связи с нормализацией обстановки и выполнением аварийно-восстановительных работ по ликвидации последствий связанных с прохождением сильных ливневых дождей в период с 25 по 31 августа 2016 года, руководствуясь статьями 28, 31 Устава Партизанского муниципального района администрация Партизанского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить решение комиссии при администрации Партизанского муниципального района по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности от 02 ноября 2017 года № 19-КЧС «Об отмене режима чрезвычайной ситуации на территории Партизанского муниципального района».

2. Признать утратившим силу постановление администрации Партизанского муниципального района от 31 августа 2016 года № 574 «О введении на территории Партизанского муниципального района режима чрезвычайной ситуации межмуниципального характера».

3. Общему отделу администрации Партизанского муниципального района (Кожухарова) опубликовать настоящее постановление в газете «Золотая Долина» и разместить на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.о. главы Партизанского
муниципального района

Л.В.Хамхоев

УТВЕРЖДЕНО

постановлением администрации
Партизанского муниципального района
от 03.11.2017 № 675

**КОМИССИЯ
ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ И ЛИКВИДАЦИИ
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ**

РЕШЕНИЕ

02.11.2017

село Владимиро-Александровское

№ 19-КЧС

**Об отмене режима чрезвычайной ситуации
на территории Партизанского муниципального района**

31 августа 2016 года в результате неблагоприятного развития паводковой обстановки, вызванной сильными ливневыми дождями, прохождением тайфуна «Лайонрок», произошло нарушение функционирования системы жизнеобеспечения населения района.

В рамках ликвидации последствий тайфуна «Лайонрок», произошедшего в 2016 году, за счет средств районного бюджета выполнен ряд мероприятий общей стоимостью 5 млн. рублей, в том числе: восстановление моста через реку Партизанская, расположенного на участке автомобильной дороги Сергеевка-Слинкино на 20 км, моста по ул. Челюскина (рядом с домом № 27) в с. Владимиро-Александровское, а также устройство трубчатого переезда через реку Муравейка в пос. Партизан.

В настоящее время завершены работы по восстановлению объектов, пострадавших от тайфуна «Лайонрок», за счет краевых субсидий, источником финансового обеспечения которых являются иные межбюджетные трансферты из федерального бюджета. Всего из федерального бюджета на аварийно-восстановительные работы Партизанскому муниципальному району выделено 10 млн. рублей, из которых фактически освоено 6,1 млн. рублей, так как часть восстановительных работ была выполнена ранее за счет средств районного бюджета.

Восстановительные работы произведены по 24 объектам дорожного хозяйства, в том числе по:

дорогам по ул.Вокзальная, ул.Зеленая, ул.Луговая в пос.Боец Кузнецов;
дорогам по ул.Гагарина, ул.Подстанция «Е», а также мосту по ул.Заречная в с.Екатериновка;

дороге к кладбищу в с.Голубовка;

дорогам по ул.Рябиновая, ул.Комсомольская, пер.Калиновый, а также трубчатому переезду по ул.Ключевая в с.Владими́ро-Александровское;

дорогам по ул.Школьная, ул.Матросова, ул.Лазо и дороги к кладбищу в с.Хмыловка;

мосту по ул.Луговая в с.Сергеевка;

дороге по ул.Беляева в пос.Николаевка;

дорогам по ул.Березовая, ул.Луговая в с.Золотая Долина, а также двум трубчатым переездам по ул.Центральная в с.Золотая Долина;

мосту в районе летного гарнизона с.Золотая Долина;

участку межпоселковой автодороги местного значения Сергеевка-Партизан;

участку межпоселковой автодороги местного значения Сергеевка-Слинкино.

Всего в 2017 году в рамках выполнения аварийно-восстановительных работ по объектам дорожного хозяйства проведено восстановление: 9 ед. мостов, дорожной одежды дорог в объеме 3315 м², земельного полотна автомобильных дорог 8392 м³.

Из краевого и федерального бюджетов в 2016-2017 годах 341 получателю (владельцы имущества и совместно проживающие) выплачена компенсация в размере 5740000 рублей.

Аварийно-восстановительные работы по ликвидации последствий прохождения тайфуна «Лайонрок» завершены.

Оценив обстановку, комиссия при администрации Партизанского муниципального района по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности

РЕШИЛА:

1. С 9.00 часов 02 ноября 2017 года режим чрезвычайной ситуации межмуниципального характера местного уровня реагирования на территории Партизанского муниципального района отменить.

Органы управления, силы и средства Партизанского звена Приморской территориальной подсистемы РСЧС перевести в режим функционирования повседневной деятельности.

2. Контроль за исполнением данного решения оставляю за собой.

Председатель комиссии при администрации
Партизанского муниципального района
по предупреждению и ликвидации
чрезвычайных ситуаций и обеспечению
пожарной безопасности

Л.В.Хамхоев